
1) Отношение педагогов к учащимся

146 ответов

2) Содержание уроков носит воспитывающий характер

145 ответов

3) Условия для проявления и развития способностей ребенка

146 ответов

Удовлетворенность школой по вопросам
организации воспитания и социализации
учащихся
146 ответов

Опубликовать статистику

Копировать

Абсолютно удовлетворен
В большей степени
удовлетворен
Нейтрален
Скорее не удовлетворен
Совершенно не удовлетворен

В целом удовлетворен, но
есть отдельные педагоги
работой которых не удовлет…

8,9%

11,6%

45,9%

30,1%

Копировать

Абсолютно удовлетворен
В большей степени
удовлетворен
Нейтрален
Скорее не удовлетворен
Совершенно не удовлетворен

20,7%

42,1%

32,4%

Копировать

Абсолютно удовлетворен
В большей степени
удовлетворен
Нейтрален
Скорее не удовлетворен
Совершенно не удовлетворен

10,3%

15,8%

43,2%

30,1%

https://docs.google.com/forms/d/1P-OVV49NXcpoWIPPba6g0UEBOwNSk-_O6kKbuPAZnbQ/edit#start=publishanalytics


4) Содержание и качество проводимых мероприятий
способствует формированию мировоззрения, культуры,
достойного поведения Вашего ребёнка

146 ответов

5) Работа психологической службы

146 ответов

6) Организация классной жизни (мероприятия, походы, театр
и др.)

145 ответов

Копировать

Абсолютно удовлетворен
В большей степени
удовлетворен
Нейтрален
Скорее не удовлетворен
Совершенно не удовлетворен

Не знаю о проводимых
мероприятиях

9,6%

14,4%

43,2%

31,5%

Копировать

Абсолютно удовлетворен
В большей степени
удовлетворен
Нейтрален
Скорее не удовлетворен
Совершенно не удовлетворен
Не обращалась

18,5%

36,3%

37%

Копировать

Абсолютно удовлетворен
В большей степени
удовлетворен
Нейтрален
Скорее не удовлетворен
Совершенно не удовлетворен

12,4%

13,8%

31,7%

37,2%



7) Возможность для родителей принимать участие в жизни
класса, школы

146 ответов

8) Ваши отношения с педагогами и администрацией

146 ответов

9) Организация информирования родителей о школьных
событиях

145 ответов

Копировать

Абсолютно удовлетворен
В большей степени
удовлетворен
Нейтрален
Скорее не удовлетворен
Совершенно не удовлетворен

15,1%39%

41,8%

Копировать

Абсолютно удовлетворен
В большей степени
удовлетворен
Нейтрален
Скорее не удовлетворен
Совершенно не удовлетворен

20,5%34,9%

42,5%

Копировать

Абсолютно удовлетворен
В большей степени
удовлетворен
Нейтрален
Скорее не удовлетворен
Совершенно не удовлетворен

9%

37,9%

49,7%



10) Индивидуальные консультации с психологом

146 ответов

11) Школьный сайт

146 ответов

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

Копировать

Абсолютно удовлетворен
В большей степени
удовлетворен
Нейтрален
Скорее не удовлетворен
Совершенно не удовлетворен

Не пользовались
Отсутствуют
Не применялись

29,5%

24%

37%

Копировать

Абсолютно удовлетворен
В большей степени
удовлетворен
Нейтрален
Скорее не удовлетворен
Совершенно не удовлетворен

19,2%

31,5%

43,2%

 Формы

https://docs.google.com/forms/d/1P-OVV49NXcpoWIPPba6g0UEBOwNSk-_O6kKbuPAZnbQ/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



